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Crniupmabi (anNKaHonbl)-
opraHuyeckue BeLecTBa,
B MOJ1IEKyNaX KOTOPbIX
coAepXUTcsa ogHa Unu
HECKOJIbKO
2UOPOKCUIIbHbIX 2Py (-
OH) coeguHEeHHbIX C
yrneBoAOpPOAHbIM
paguKariom.




Knaccugpukaums cnuptos

CH-OH  CH,OH-CH,OH
MEeTaHOIJ1 3TaHguon-1,2




2.TTo Tuny yrnesoaopoaHoro
paaukana

H,C-CH -CH,
OH

CH2=CH-CH*-OH




3. TTo Tuny atoma yrnepoaa, cssasaHHoro ¢ rpynnou - OH

CH3-CH-CH3
OH

-3
OH




HomeHknaTtypa u
nsomepus

NMpun obpazoBaHUU Ha3BaHUU CNIUPTOB K HA3BaHUIO
rMmeBoAopoaa, COOTBETCTBYHOLLEro CNUpPTY,
aBNAroT DOAOBow'cv£¥3MKH_OﬂLc— .

(o)
Ll,uﬁ) amMu nocne cgg)cﬁvu(ca Ka3bIBaloT NosioxxeHue
v n

OKCUNNbHOUT bl B riiaBHOU LUenu:

MeTaHoON nponaHon-1 nponaHon -2



BNObI U3OMEPUMW:

(nponaHon-1 n nponaHon-2)

2.i3omMepusA yrneponHoro ckenerta

CH3-CH2-CH2-CH2-OH CH3-CH-CH2-OH
CH3
OyTtaHon-1 2-MmeTunnponaHon-1
CH3-CH2-OH CH3-O-CH3
aTaHon ANMeTUNoBbIN 3chunp

RN L.



Pusmnueckme CBOUCTBA

Huswune n cpegHmne CNUPTbI (ci-cu)-

netyuue, 6ecuBeTHbIe XXMOKOCTU C PE3KUM, XapaKTePHbIM

anKoronbHbIM 3anaxoMm, XXry4ymm BKkycom. PacTBopumbl B
BoAe A0 aKTOHona.

Bbicwiue CINMUPTDBI (ci2- uBbIWe)- TBepabIe

BelleCTBa C NPUATHbLIM 3alaxXoM. HepaCTBOpMMbI B BoAe.

RN L.



i Cnocobbr nonyJveHus

'maponus ranoreHarnKkaHoB:
R-CL+NaOH R-OH+NaCL
'mapaTtauua ankeHoB: CH2=CH2+H20 C2Hs0H
f'mpopupoBaHue KAPOOHUNBbHbLIX COeANHEHUN
[MpomMbILWseHHbIe:
CuHTe3 meTaHoONa U3 CUHTEe3-rasa

CO+2H2 CH3-OH (Npu NOBbILWEHHOM AaBlieHUU, BbICOKOW
TemMnepaType 1 KaTanusatopa okcuaa LiMHKa)

'mppatauusa ankeHoB

bpoxeHue rnokKo3bl: C6H1206 2C2H5CH+2C02




Xumuveckue CBOUCTBA
. CIupThI pearupyroT € MEJOYHBIMHA U
IHNCJI0YHO3CMCIBbHBIMHA MeTaJIJIaMI/I,

o0pasyd coieo0Opa3Hble COeTUHEHUS —
AJIKOT0JIATHI.

2CH3CH2CH20H + 2Na —2CH3CH2CH20Na + H21

Mpun aTom atom Bogopoaa ruapoKCUNbHOU rpynnbil
3amelwjaeTcs Ha metann. lNoxoxe Ha KUCHOTY.

2CH3CH20H + Ca — (CH3CH20)2Ca + H21

Ho KncnotHblie cBONCTBa CMUPTOB CJINLLKOM
cnabbl, cnabbl HACTONbLKO, YTO CMINPTLI HE




Xumuueckue CBOUCTBA

2. CoupThl rOpAT:

2C3H70H + 902 — 6C0O2 + 8H20

3. Jlermaparamus

CH3—-CH>-OH — CH2=CH: + H20

RN L.



TTpumeHeHue cnuptos
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Tonnueo Byraauen-1,3 Kayuyk
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Yxcycnaa Cnoxubte

KMCNoTa STaHon 3dupsl

il N

a nex!pcraeuuue

Jlakn, Kpacku PacresopuTtens cpeacrea




ApyXxutb unu He
APYXUTb CO CMUPTOM.

1. Cnoupr —3T0 nNUTaTEeJIbHOE BEIeCTBO, KOTOPOe o0ecrneuynBaeT
opraHu3M >Heprueii. B cpeaHue Beka 3a cueT nmorpedieHus!
AJIKOI0JISI OPraHM3M MOJIy4aJ 0K0J10 25% 3Hepruu.

2.  ChoupTt — 3TO JIEKAPCTBEHHOE CPEACTBO, MMeEIoIee
ne3suHpUUUpYyOIIee U AHTHOAKTEePHAJIbHOE J1eCTBHE.

3. Coupr —3T0 /1, HAPY I AKIIUNA eCTECTBEHHbIE
OuoIOrHYecKUe MPOUEeCChl, PA3pyIAKIINIA BHYTPEHHHE
OPraHbl M NCUXUKY U NMPH YpPe3MEPHOM YIIOTPeOJIeHUN
BJICKYIIUUA CMEPTh.



B opraHusme ankoronb
OKa3bIBAET YeTbIpe OCHOBHbLIX
3PPeKTa:

-00ecreYnBaeT OPraHu3M SHEpPrue;

-3aMeJIsieT padoTy HeHTPAJIbHOU
HEPBHOUN CUCTEMbI, CHUKAET ee
3P PEeKTUBHOCTD;

-CTUMYJIMPYeET MPOM3BOACTBO MOYM
(BCJIeACTBHE 3TOI0 KJIETKH
00€3B0KHBAIOTCS);

-BBIBOJAUT U3 CTPOS IICYCHD




